
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 

 

   

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

  
 
 
 
 

Instructions de montage :   Barres latérales 

 

T5/T6 



  
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Assemblage : 
 
 
 

 
Étape 1 : Enlever les plaques plastiques du fond 
 
Étape 2 : Assurez-vous que tous les composants sont présents. Utiliser le diagramme de la page 
suivante. 
 
Étape 3 : Installez d’abord les supports. Pour cela, suivez les illustrations 1 à 7 de la page suivante. 
Attention : ne pas serrer complètement les boulons. Cela viendra après. Assurez-*vous que les 
supports ‘pendent’ et peuvent bouger librement atour des boulons. 
 
Étape 4 : Montez maintenant les barres latérales sur les supports. Suivez pour cela les illustrations 8 à 
10. Là aussi, ne serrez pas complètement les boulons M8x40. 
 
Étape 5 : Finissez maintenant de serrer les supports au bon couple (valeurs indiquées en 1ère page). 
 
Étape 6 : Positionnez les barres bien parallèles au véhicule et à la distance souhaitée : les supports 
des barres possèdent plusieurs trous qui permettent de les positionner plus ou moins loin de la 
carrosserie. 
 
Plus les barres sont éloignées de la carrosserie, meilleure est la protection. 
 
Étape 7 : C’est presque fini. Serrez les boulons au couple indiqué en 1ère page. 
 
Étape 8 : LA dernière étape consiste à adapter les plaque plastiques enlevées à l’étape 1. Voir les 
illustrations 11 et 12. Découpez de ces plaques les parties marquées par les pointillés. Vous pouvez 
maintenant les replacer et les remonter. 



 
M10 

3 4 
M10x50  

5 
M10x30 

6 

7 
M10 

 
 

1 
 
 
 
 

14 
M8

 

 

2    
 
 
 

14 
M8

 

 

 

9 9 
 

5 8  
M10x40  

7
 

 
 

5 5 7 

 
 

6 
M10 

 
 

6 
M10 

10 
M8x40 

13 12 11 11 

10 
M8x40 

M8 STAINLESS 

13 12 11 11 M8 STAINLESS 



  
 

 

 

Fig.1 

 

Fig.2 

 

Fig.3 

3 + 4 + 5 + 6 + 7 

Fig.4 

Fig.5 

 

Fig.6 

9 + 8 + 5 + 6 + 7 

9 + 5 + 5 + 6 + 7 
Fig.7 

 
Fig.8 



  
 

 

Fig.9 

 
 
 
 
 
 
 

10 + 11 + 14 + 11 + 12 + 13 

Fig.10b Fig.10a 

Fig.11 Fig.12 


